
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BASF vizează Bursa de Valori din Frankfurt pentru listarea 
Agricultural Solutions și îi prezintă noul Consiliu de Administrație 
 

 Agricultural Solutions va fi listată drept Societas Europaea (SE) la bursa 
de valori din Frankfurt 

 Noul Consiliu de Administrație al Agricultural Solutions va fi condus de 
Livio Tedeschi 

 Deciziile marchează pași importanți în pregătirea pentru IPO până în 2027 

 
 

București, 19 noiembrie 2025 – BASF vizează bursa de la Frankfurt pentru listarea 

diviziei sale, Agricultural Solutions. Oferta publică inițială (IPO) planificată a Agricultural 

Solutions drept companie europeană (Societas Europaea, SE) reprezintă o etapă 

importantă în strategia BASF „Winning Ways”. Aceasta va transforma afacerea de sine 

stătătoare într-o companie agricolă independentă, cu acoperire globală, perspective 

robuste de creștere și generare puternică de flux de numerar. BASF va rămâne 

acționarul majoritar și va continua să beneficieze de creșterea și succesul companiei, 

implementând în același timp guvernanța corporativă obișnuită de pe piață. 
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Dr. Markus Kamieth, președintele Consiliului de Administrație al BASF SE, a declarat: 

„Listarea planificată a diviziei noastre Agricultural Solutions va marca următorul pas 

decisiv pentru a genera valoare adăugată pentru acționarii noștri. Astăzi, suntem 

încântați să vă prezentăm Consiliul de Administrație, care combină o vastă expertiză 

în industrie cu experiența necesară pe piața de capital. Așteptăm cu nerăbdare 

contribuțiile lor la transformarea Agricultural Solutions într-o companie independentă, 

care va promova un viitor sustenabil pentru agricultură, prin inovație accelerată și o 

orientare sporită către client.” 

Începând cu 1 mai 2026, un nou Consiliu de Administrație va conduce Agricultural 

Solutions în tranziția sa către statutul de companie independentă, listată la bursă. 

Acesta va fi format din patru membri: 

• Dr. Livio Tedeschi (54), Președintele BASF Agricultural Solutions va prelua 

responsabilitatea generală de șef al Consiliului de Administrație. De asemenea, 

va deveni membru al Consiliului de Administrație Executiv al BASF SE, fiind 

responsabil pentru segmentul Agricultural Solutions, începând cu 1 mai 2026, așa 

cum s-a anunțat anterior. 

• Sascha Bibert (50) se va alătura BASF Agricultural Solutions de la Vallourec SA 

și, în calitate de membru al Consiliului de Administrație, va fi responsabil de 

Finanțe. 

• Maximilian Becker (39), Vicepreședintele senior al diviziei Semințe de legume 

din cadrul BASF Agricultural Solutions va fi responsabil, în calitate de membru al 

Consiliului de Administrație, de activitatea comercială. 

• Dr. Melanie Bausen-Wiens (50), Vicepreședintele senior pentru reglementări, 

administrare și afaceri publice al BASF Agricultural Solutions va fi responsabil, în 

calitate de membru al Consiliului de administrație, de tehnologie. 

 

„De peste un secol, Agricultural Solutions sprijină fermierii și specialiștii din domeniu cu 

inovații care îi ajută să își valorifice culturile la întregul lor potențial. Pe măsură ce 

avansăm ca o companie complet integrată, cu puncte forte dovedite în protecția culturilor, 

semințe și trăsături, agricultura digitală și sustenabilitate, suntem într-o poziție unică 



 

pentru a satisface nevoile în continuă evoluție ale clienților, continuând în același timp să 

dezvoltăm agricultura și să creăm sisteme alimentare durabile și viabile pentru generațiile 

viitoare”, a declarat Tedeschi, noul membru al Consiliului de Administrație Executiv al 

BASF SE și șeful Consiliului de Administrație al Agricultural Solutions. „Împreună cu noul 

Consiliu de Administrație și echipele noastre din întreaga lume, vom transforma strategia 

și viziunea noastră în realitate - deschizând un nou capitol pentru listarea la bursă a 

companiei noastre.” 

Agricultural Solutions este separată de BASF în entități juridice distincte și introduce un 

sistem ERP specific industriei. Această tranziție a fost deja realizată cu succes în 

America de Nord; pentru restul regiunilor, aceasta va fi finalizată până la începutul anului 

2027. 

Echipa Agricultural Solutions va continua să ofere fermierilor inovații orientate spre piață 

pentru principalele culturi la nivel global și va menține investițiile ridicate în cercetare și 

dezvoltare. Strategia de afaceri vizează în continuare ca Agricultural Solutions să devină 

unul dintre cei mai importanți trei jucători de pe piața semințelor și trăsăturilor genetice, 

pe scalarea modelelor de afaceri digitale și sustenabile și urmărește menținerea unei 

poziții de lider în protecția culturilor prin combinarea elementelor din portofoliu pentru a 

răspunde nevoilor fermierilor în mod holistic. 
 

 
Despre BASF Agricultural Solutions  

Tot ceea ce facem, facem din dragoste pentru agricultură. Agricultura este fundamentală pentru a oferi 

suficiente alimente sănătoase și accesibile unei populații aflate în creștere rapidă, reducând în același 

timp impactul asupra mediului. De aceea, colaborăm cu parteneri și experți pentru a integra criterii de 

sustenabilitate în toate deciziile de afaceri. Cu 919 milioane de euro în 2024, investim într-o rețea solidă 

de cercetare și dezvoltare, combinând gândirea inovatoare cu acțiuni practice pe teren. Soluțiile noastre 

sunt special concepute pentru diferite sisteme de cultură. Conectăm semințele și trăsăturile acestora, 

produsele de protecție a culturilor, instrumentele digitale și abordările de sustenabilitate pentru a ajuta la 

obținerea celor mai bune rezultate posibile pentru fermieri, cultivatori și celelalte părți interesate de-a 

lungul lanțului valoric. Cu echipe în laboratoare, pe teren, la birou și în producție, facem tot ce ne stă în 

putință pentru a construi un viitor sustenabil pentru agricultură. În 2024, divizia noastră a generat vânzări 

de 9,8 miliarde de euro. Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați www.agriculture.basf.com sau 

canalele noastre de socializare. 

 

 
 
 

http://www.agriculture.basf.com/


 

Despre BASF 

La BASF, creăm chimie pentru un viitor durabil. Combinăm succesul economic cu protecția mediului și 

responsabilitatea socială. Peste 112.000 de angajați din Grupul BASF contribuie la succesul clienților 

noștri în aproape toate sectoarele și aproape în fiecare țară din lume. Portofoliul nostru este organizat 

în șase segmente: Produse chimice, Materiale, Soluții industriale, Tehnologii de suprafață, Nutriție și 

îngrijire și Soluții agricole. BASF a generat vânzări de 65,3 miliarde de euro în 2024. Acțiunile BASF 

sunt tranzacționate la bursa din Frankfurt (BAS) și sub formă de certificat de depozit american (BASFY) 

din SUA. Informații suplimentare la www.basf.com.  

Declarații cu caracter anticipativ și previziuni 

Acest comunicat de presă conține declarații cu caracter anticipativ. Aceste declarații se bazează pe 

estimările și pe previziunile actuale ale Consiliului Director și pe informațiile disponibile în prezent. 

Declarațiile cu caracter anticipativ nu reprezintă garanții ale viitoarelor evoluții și ale rezultatelor 

prezentate. Acestea depind de o serie de factori; implică diverse riscuri și incertitudini; și se bazează 

pe ipoteze care se pot dovedi a fi incorecte. BASF nu își asumă obligația de a actualiza declarațiile 

anticipative din cadrul acestui comunicat de presă și în afara cerințelor legale. 
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